
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

Il Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 65 del 21/10/2022

L'anno duemilaventidue. il giorno 21 Ottobre 2022, regolarmente convocata alle ore 12:30, si è riunita la II

Commissione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine

del giorno:

1) Progetto per la costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di carni

bovine, suine e ovine (Mattatoio).

2) Ampliamento ed eventuale dislocazione del mercato del conladino.

3) Approvazione schema di convenzione tra i Comuni di Barcellona P.G. e Torrenova e per l'esercizio in

forma associata deirulTicio del Searetario Comunale.

4) Varie ed eventuali.

• Miano Sebastiano

• Bartolotta Fabiana

• Campo Raffaella• Campo Raffaella

ORA ENTRATA ORA USCITA

Presidente

Vice Presidente

ore 12:30 ore 13:25

ASSENTE

ASSENTEComponente ASSENTE

• Giunta Carmelo Componente ASSENTE

• Perdiclìizzi Francesco Componente ore 12:30 ore 13:25

• Pino Tommaso Componente ASSENTE

• Torre Ilenia Componente ore 12:35 ore 13:25

Il Presidente accertato il numero legale dichiara aperta la seduta in econda convocazione alle ore 12:45.

Svolge le funzioni di Segretario la Consigliera Torre.

Si procede alla trattazione del punto n.3 all'ordine del giorno ''Approvazione schema di convenzione tra i

Comuni di Barcellona P.G. e Torrenova e per l'esercizio in forma associala dell'ufficio del Segretario Co

munale''.

Alle ore 12:45 entra l'Assessore S. Calderone convocato per la data odierna.

La Consigliera Torre chiede all'Assessore presente quale sia la posizione dell'Amministrazione rispetto alla

proposta di delibera in trattazione.

L'Assessore Calderone precisa che la Segretaria fin dal suo insediamento presso questo Ente ha svolto la sua

attività solo in determinati giorni ed evidenzia che nel periodo imemdialamente successivo ali insediamento

la stessa prestava servizio in tre diversi Comuni.

L'assessore chiarisce, altresì, che sino ad ora la Segretaria iia operato in più Comuni (attualemente Barcel

lona P.G. e Torrenova) in virtù di un incarico di reggenza autorizzato dall'Agenzia autonoma per la gestione

dell'albo dei Segretari comunali e provinciali.

L'attuale convenzione non comporterebbe una riduzione oraria rispetto alla situazione attuale, bensì una di

versa regolamentazione attraverso la stipula di una apposita Convenzione.



Dopo avere dibattuto con i presenti sul contenuto di alcune parti del testo della Convenzione, l'Assessore las

cia la Commissione alle ore 13:10.

Il Presidente propone di mettere a votazione il punto e I presenti concordano.

Si passa alla votazione e il provevdimento viene esitato con i voti favorevoli dei Consiglieri Miano e

Perdicliizzi e con il voto contrario della Consigliera Torre, che ritiene non condivisibile che in un momento

tanto complesso il Segretario Generale, figura fondamentale per le attività dell'Ente, presti servizio a orario

ridotto.

La Consigliera Torre, considerato che il punto n. 3 è stato esitato, propone la temporanea sospensione delle

sedute di Commissione sino all'arrivo di nuovi provvedimento. I Consiglieri presenti non concordano poiché

il Presidente dichiara di aver fatto richiesta al Presidente del Consiglio di inoltro, anche a questa Commis

sione, dei provvedimenti relativi al DUP e al Bilancio 2022/2024. La proposta delia Consigliera Torre viene,

pertanto, bocciata.
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